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AÍA Ne 26/ZO25|SO/CMVJ

ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SEssÃo LE6ISLATIVA oRDINÁRIA DA PRIMEIRA sEssÃo TEGISLATIVA
oa oÉcrrua pntruEtRA LEGTSLATUR A, 2gl07 lzozs.

Aos vínte e oito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito horas e

dezoito minutos, reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, situado à Rua Dr.

Edmar Kruel, 258, os seguintes vereadores: Jocinei Boff (Progressistas), José Edson Oliveira
Soares (PDT), José Lucas da Silva (Progressistas), Adenilson de Souza (PT), Lucimar Muner de
Aguiar (PDT), Luiz Gustavo Machado do Nascimento (MDB), Sílvio Nei Baú (PSDB) e Vanderlei
de Oliveira do Amaral (Progressistas), sob a presidência do vereador Valmir José Dutra Vieira.
lnvocando a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitando ao
vereador Adenilson que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Na sequência, o
senhor presidente dispensou a leitura da ata e registrou que â ata da 25e Sessão Ordinária da
le Sessão Legislativa da 11ê Legislatura, realizada em Z7/O7 /2025, foi revisada pelo 1e

Secretário da Mesa, a cópia foi dlsponibilizada a todos os vereadores por meio do aplicativo
WhatsApp, bem como publicadas no site da Câmara Municipal de Jóia. Em seguida, a ata foi
colocada em discussão e, após votação simbólica, foi aprovada por unanimidade de votos. A
seguir, o Secretário da Mesâ, vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral, procedeu à leitura dos

seguintes expedientes: indicação np75/2025, de autoria do Vereador Gustavo Machado (MDB)
- O Vereador que está subscreve, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente
indicar á Administração Municipal que estude a viabilidade de implantar, no calendário oficial
do Município de Jóia, a Semana da Agricultura Familiar, por meio da Secretária Municipal de

Cultura, da Secretaria Municipal de Agricultura, do Poder Execuüvo e Legislativo e com apoio
técnico da Emater; lndicação ne 76/2025, de autoria do Vereador Gustavo Machado (MDB) - O
Vereador que está subscreve, no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente indicar à

Administração Municipal que estude a viabilidade de criar a Semana Municipal de Esporte no

Município de Jóia, incluindo-a no calendário oficial de eventos do município; lndicação

ne77 /2025, de autoria do Vereador G ustavo Machado (M DB) - O Vereador que está subscreve,
no uso de suas atribuições legais, vem respeitosamente indicar à Administração Municipal que

éstude'a viabilidade de criar a Semana da Cultura Musical no Município de Jóia, incluindo-a
calehdário oficial de. eventos do município; Pedido de providência ne 125/2025, de autoria do
Vereador José Edson de Olivelra (PDT) - Que a Administração Municipal, através da Secretaria
Competente, realize o patrolamento da estrada do Sr Joni Patiâs, até a divisa do Município de
Eugênio de Castro, pois a estrada está com muita valetas, e a ponte está com a entrada
corroída; Pedido de providência ns726/2O25, de autoria do Vereador Lucimar Muner de Aguiar
(PDT) - Venho através desse pedido, solicitar ao Poder Executivo, através da Secretaria

Competente, solicitar a Poda de Árvores localizadas nas esquinas da cidade, especialmente nos

pontos onde os galhos estão avançando sobre as ruas e calçadas. Em alguns locais,os galhos

estão atrapalhando a visibilidade de motorista e pedestre, além de oferecerem riscos à

circulação de veículos maiores, como ônibus e caminhões. lnclusive, já houve caso de um

ônibus ter o para-brisa quebrado ao passar por uma dessas esquinas. A Poda preventiva é

fundamental para garantir a segurança no trânsito, evitar acidentes e preservar o patrimônio
público e privado; Pedido de providência ne 777 /2025, de autoria do Vereador Lucimar Muner
de Aguiar (PDT) - Venho através desse pedido, solicitar ao Poder Executivo, através da

Secretaria competente, patrolamento da estrada da localidade Coronel Lima, passando na

propriedade do Sr. Vande Brittes; pedido de providência ne728/2125, de autoria do Vereador

Lucimar Muner de Aguiar (PDT) - Venho através desse pedido, solicitar ao Poder Executivo,
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através da Secretaria Competente, solicitação de conserto de bueiro na Localidade Coronel
Lima na propriedade do Sr. Vande Brittes; pedido de providência ne t29/2O75, de autoria do
Vereador Adenilson de Souza (PT) - Venho através desse pedido, solicitar ao Poder Executivo,
através da Secretaria Competente, solicitamos o envio de um caminhão com cesto elevatório
ou escada de grande porte para realizar a troca de uma lâmpada queimada na comunidade
Simón Bolívar, localizada no clube da comunidade; pedido de providência ns 130/2025, de
autoria do Vereador Adenilson de Souza (PT) - Venho através desse pedido, solicitar ao Poder
Executivo, através da Secretaria Competente, o patrolamento e cascalhamento da estrada da
Rondinha que dá acesso à propriedade do Sr. Guajuvira, a via se encontra em más condições,
com muitos buracos, dificultando o tráfego; pedido de providência ne LJL/2O25, de autoria do
Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral (Progressistas) - Venho através desse pedido, solicitar
ao Podêr Executivo, através da Secretaria Competente, o patrolamento da estrada, sarjamento
e desentupimento de bueiro no Assentamento Ceres, iniciando em frente à residência da
professora Tonha, seguindo o tra.ieto pela propriedade do Sr. Lavratti, passando pela Sra. Júlia

Bento, Sr.Lázaro Tissot e Salvador Bueino, até chegar na residência do Sr. lvan Graminho, com
conünuidade até a estrâda principal; pedido de providência ne 133/2025, de êutoria do
Vereador Vanderlei de Oliveira do Amaral (Progressistas) - Venho através desse pêdido, solicitar
ao Poder Executivo, através da Secretaria Competente, o desentupimento do bueiro e o
cascalhamento da estrada no Assentamento Ceres, em frente à residência da Sra. Adelícia

Robek; pedido de providência ne!34/2025, de autoria do Vereador .losé Lucas da Silva

(Progressistas) - O Vereador que subscreve, no uso de suas atribuições legais, vem

respeitosamente indicar à Administração Municipal que estude a viabilídade de realizar a

pavimentação da Rua Euclides Cerezer, localizada no perímetro urbano do Município de Jóia;

seguindo com a pauta, leitura do PROJETO DE LEI Ne4.964/2025 - Autoriza Abertura de Crédito

Adicional Especial no valor de RS170.000,00 (cento e Setenta Mil Reais) no orçamento vigente,

de autoria do Prefeito Municipal, Presidente determinou a baixa para a Comissão de

Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura, para análise e parecer; leítura do PROJETO

DE LEI Ne 4.965/2025 - Autoriza Abertura de Crédito Adicional Especial no valor de RS

96.899,00 (Noventa e Seis Mil e oitocentos e Noventa e Nove Reais), de autoria do Prefeito

Municipal, Presidente determinou a baixa para a Comissão de Orçamento, Finança, Tributação

e lnfraestrutura para análise e parecer, leitura do PRoJETO DE LEI Ne 4.966/2025 - Autoriza

Abertura de crédito Adicional Especial no valor de Rs100.000,00 (cem Mil Reais) no orçamento

vigente, autoria Prefeito Municipal; Presidente determinou a baixa para a comissão de

orçamento,Finanças, Triubutação e lnfraestrutura, para análise parecer, leitura do PRoJETO DE

LEI Ne 4.967/2025 - Autoriza Abertura de crédito Adicional Especial no valor de Rs55.000,00

(cinquenta e cinco Mil Reais) no orçamento vigente, autoria Prefeito Municipal, Presidente

determinou a baixa para a comissão de orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura. A

presidência colocou a palavra à dlsposição dos senhores vereadores, por até cinco minutos,

sobre as matérias apresentadas, caso assim o desejassem, Vereador Vanderlei, José Edson de

oliveira e silvio Nei Baú se manifestaram; seguindo com a ordem do Dia, com a leitura dos

pareceres; Pârecer ne58/2025 - Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e

Desenvolvimento Social e Parecer ne90/2025 - Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e

lnfraestrutura sob o Projeto de Resoluçâo 332/2025 - Autoriza a câmara Municipal de

vereadores de Jóia a realizar sua filiação à união dos vereadores do Rio Grande do sul -
uVERGS, contribuindo mensalmente, e dá outras providências, autoria da Mesa Diretora,

presidente colocou o mencionado Projeto de Resolução em votação simbólica, declarando

aprovado por

Justiça, Redaç

unanimidade de votos; leitura do Parecer n959/2025 - Comissão de Consütui

ão Finale Desenvolvimento Social e Parecer ne91/20 omrssao
ção,
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de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura sob o PROJETO DE LEI Ne4.941/2025 -
Dispõe sobre a concessão de diárias aos servidores aos secretários municipais prefeito e

vice-prefeito e aos demais colaboradores no âmbito do Poder Executivo do Município de
Jóia/RS, de autoria do Prefeito de Jóia, Presidente colocou o mencionado Projeto de Resolução
em votação simbólica, declarando aprovado por unanimidade de votos; leitura do Parecer
ne61/2025 - Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento Social e
?arccer ne92/2025 - Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura sob o
PROJETO DE LEI Ne4.958/2025 - Autoriza o Município de Jóia a firmar Comodato com o
Sindicato Rural de Jóia, dê autoria do Prefeito Municipal; leitura do Parccet ne6!/2]25 -
Comissão de Constituição, Justiça, Redação Final e Desenvolvimento Social e Parecer
np93/2025 = Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura sob o PROJETO DE

LEI Ne4:960/2025 -Autoriza contratar servidori de autoria do Prefeito Municipal, Presidênte
colocou o mencionado Projeto de Resolução em votação simbólica, declarando aprovâdo por
unanimidade de votos, leitura do parccer ne6212025 - Comissão de Constituição, Justiça,
Redação Final e Desenvolvimento Social e Parecer ne95/2?25 - Comissão de Orçamento,
Finanças, Tributação e lnfraestrutura sob o PROJETO DE LEI Ns4.962/2025 - Autoriza realizar
Termo de Concessão de Uso dos equipamentos agrícolas, de ordem pública, para beneficio de
terceiros, de autoria do Prefeito Municipal, leitura do Parecer ne63/2Q25 - Comissão de
Constituição, Jusüça, Redação Final e Desenvolvimento Social e Parecer ns96/2025 - Comissão

de Orçamento, Finanças, Tributação e lnfraestrutura sob o PROJETO DE LEI Ne4.963/2025 -
Autoriza realizar Termo de Concessão de Uso dos equipamentos de ordem pública, para

beneficios de terceiros, de autoria do Prefeito Municipal, Presidente colocou o mencionado

Proieto de Resolução em votação simbólica, declarando aprovado por unanimidade de votos;

leitura do Parecer ns64/2025 - Comissão de Constituição, Justiça, Redação Flnal e

Desenvolvimento Social e Parecer ne94/2025 -Comissão de Orçamento, Finanças, Tributação e

lnfraestrutura sob o PRoJETO DE LEI Ne4.963/2025 -Autoriza realizar Termo de Concessão de

Uso do equipamento de ordem pública, para beneficios de terceiros, autoria Prefeito

Municipal, Presidente colocou o mencionado Projeto de Resolução em votação simbólica,

declarando aprovado por unanimidade de votos; seguindo para as explicações pessoais, o

vereador Gustavo Machado (MDB) manifestou. Na comunicação dos líderes, os Vereadores

Gustavo Machado líder (MDB), José Lucas da silva líder Progressistas e Adenilson de souza

líder (PT) usaram o espaço. Em seguida o Vereador Valmir José Dutra vieira realizou as

comunicações da presidência. Nada mais havendo a tratat o senhor presidente encerrou os

trabalhOS às dezenove horas e cinquenta e cinco minutos para constar, lavrou-se a presente

ata, que, após lida e aprovada pelo plenário, será devidamente assinada.
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